



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**

Retificação do Edital 17/2015

No Edital N° 17/2015, de 13 de abril de 2015, processo 23116.001913/2015-36 referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande, publicado no DOU em 14/04/2015, seção 03, página 35, **onde se lê**: Titulação exigida: Graduação em Educação Física com Especialização em Educação Física ou Educação e com Residência Multiprofissional na Área da Saúde; **leia-se**: Titulação exigida: Graduação em Educação Física com Especialização em Educação Física ou Educação ou com Residência Multiprofissional na Área da Saúde.